

家居探店

《爱家》栏目《家居探店》上线啦!近年来,家居建材品牌如雨春笋般涌现,越来越多好品牌走入人们的生活当中,为人们提供了更多的选择。但是,家居建材品类多、品牌多,也给人们带来不少“烦恼”,那就是“挑花眼”了。《爱家》联合众多商家,展开探店行动,帮你实地探店,了解各个品牌门店,带你轻松选家居。

有机PK无机 家装涂料该怎么选?

随着人们对生活品质的要求越来越高,吃的东西也越来越讲究,是不是有机食品,有没有化学残留等,都是人们关注的焦点。在家装领域,一样也有有机无机之说,比如家家户户都要用到的涂料。那么,涂料也是有机的更好吗?

作为现代建筑最重要的装饰材料之一,涂料受到了很多关注,近期,以环保著称的无机涂料快速成为建材行业的新趋势并受到了消费者的青睐。原来,并非带上“有机”就一定是好的,对于装修小白来说,到底有机涂料和无机涂料有什么区别呢?

记者走访了居然之家晋江店,在米多、海蓝地等新型涂料品牌店里了解到,近几年,各种类型的涂料层出不穷,从传统的水溶性涂料、溶剂型涂料和乳胶漆有机涂料到硅藻泥、微水泥等无机涂料,让人看花了眼。消费者往往搞不清有机涂料与无机涂料的区别。

首先,成分与原材料不同,无机涂料取材天然。无机涂料是一种以无机材料为主要成膜物质的涂料,由各种无机聚合物、稀土纳米级超微粉,再搭配一些辅料组成的无机聚合物涂料,是全无机“物”涂料的简称。有机涂料是以高分子化合物为主要成膜物质所组成的涂料。将其涂于物体表面,能形成一层附着牢固的涂膜。涂料旧称油漆,由于早期多半是采用植物油为原料而得名。有机涂料的分类主要有水溶性涂料、溶剂型涂料和乳胶漆三大类。

从环保性能来说,无机涂料更能呵护全家健康。无机涂料的基料材料直接取材于自然界,其主要原材料来源于天然岩石。同时,相对于一些有机涂料来说,无机涂料的生产及使用过程中对环境的污染小,产品多数是以水为分散介质,无环境和健康方面的不良影响。而部分有机涂料,容易散发出有害气体,影响人体健康。

从使用寿命来看,无机涂料使用寿命更长。无机涂料多数呈碱性,更适合于在同样呈碱性的水泥和灰砂等基层上应用,而且可与这些基材中的石灰产生化学反应生成硅酸钙晶体,能够和基层形成一体,因而其附着力特别好,不受墙面之侵袭,亦不会造成污损、粉化及脱落。在一般环境下,寿命较有机乳胶漆涂料长了3-5倍,在极恶劣的天气或环境下可比乳胶漆涂料长5-10倍。从长远来看,无机涂料的性价比更高。



产品推荐

米多无机灰泥 可用于内外墙面

米多品牌注册于2000年,已有20余年历史,首家灰泥行业企业标准制定者、首家微水泥行业企业标准制定者、中国灰泥十大品牌。

据介绍,米多采用最新美国STUCCO技术,取材自意大利南部进口的火山岩原粉和德国进口的无机高分子水泥,加入优质的长白山特级高温煅烧的硅藻土成分,在传统欧美STUCCO的配方上进行改良,更适合中国室内外墙面使用。

和传统涂料、传统水泥产品相比,米多无机灰泥、微水泥具有防水密封、高耐磨不开裂、抗霉变、易清理、不返碱、厚度薄、无缝一体等优点。

米多微水泥防水性极强,可用于浴室、泳池等有较高防水需求的场所,同时抑菌性高达99%,即便卫浴空间也不会因潮湿环境而引起发霉,彻底解决传统

水泥渗水返潮发霉等问题。米多微水泥附着力强,不脱落、不开裂,有良好的稳定性和灵活性,尤其适用于旧房改造项目,且耐磨性强,具有一定韧性,抗压能力达到传统水泥的1.7倍。米多微水泥特殊的树脂研发技术,使其形成紧密的分子结构链,稳固耐久,表面抗污性强,成紧密的分子结构链,稳固耐久,彻底解决水泥表面毛孔渗透引起的霉变、返碱等。米多微水泥涂层厚度非常薄,作用于地面时,厚度只有3-5毫米,而做在墙面时,它的厚度可以在1-2毫米之间,可以做出非常漂亮的无缝、连续性的表面。同时,如果有一些特殊的造型,也可以很好地进行贴合。

另外,米多微水泥原创性极强,个性化定制。纹理色彩多样,专供矿物质色浆,稳定性极强,且色泽持久度高。

海蓝地无机功能涂料 净化空气不变色

海蓝地无机功能涂料采用天然无机矿物,不添加任何人工合成化学成分,释放负氧离子的原理技术源于自然,无需外部能源催化,在不开灯的情况下释放负氧离子24小时持续净化甲醛,与市面上其他墙面材料利用光触媒进行净化甲醛有着本质上的区别。

海蓝地无机功能涂料中多种功能性材料(核心材料托玛琳,俗称“电气石”)中含有不对称电荷,这种不对称电荷会连续产生微弱电流,这种电流人体是察觉不出来的,但足已电解空气中的水分子产生负氧离子。负氧离子具有强氧化性,能分解甲醛,使甲醛最终分解成CO₂和H₂O。而负氧离子能包裹、沉降、中和苯、甲苯等有害物质,从而净化空气。

海蓝地无机功能涂料与水分子反应,持续不断产生负氧离子,矿物材料就像天然吸铁石一样,不会随着时间或外部环境的影响而中断,因此,海蓝地分解甲醛、净化空气也是持续不断的。

海蓝地无机功能涂料上墙技术采用的是无机矿物凝胶,这是一种从矿物质上提取出来的胶,黏性非常的高,涂料不仅可以当活性炭用,还能净化空气。而其他墙面材料上墙采用的是胶水或是白水泥。而胶水含有毒性,这就是为什么好多其他品牌师傅在施工时要戴口罩的原因。

海蓝地的颜料采用的是进口有色土,有色土属于矿物质,它永久不变色。敦煌莫高窟里的壁画就是无机涂料,它的颜料就是矿物质有色土,现在都1000多年了,颜色还非常的鲜艳。而其他墙面材料采用的是有机色浆或色粉,跟乳胶漆颜料是一样的。

资讯

华浔装饰 启动工艺大比拼

本报讯 近日,华浔联合立邦举办“向饰界炫技,为匠心赋能”华浔全国工地大评比暨工艺大比拼活动。“这个活动是对全国华浔人的一次检验。”晋江分公司负责人表示,举办全国工地大评比暨工艺大比拼活动,是为了让工匠精神更加深入人心,切实增强技能人才的获得感与职业荣誉感、自豪感,让更多有志者人生出彩。大力倡导工匠精神,以匠心铸造品质工程,从而更好地服务广大客户。

据介绍,24年来,华浔在工艺、品质上有口皆碑,始终坚持“做一个工程,树一个样板”的质量观,在工艺、工具研发,安全、文明施工,绿色环保等方面高度重视并鼓励全国华浔人积极创新,大力提升工程质量和品质。本次活动不仅是希望发掘更多工程技术人才,强化工程质量,打造华浔精工“名片”,更是希望在工程施工团队中构建“比、学、赶、超”的优良氛围,在流程管控、工艺革新等方面,获得更多有益的经验,为华浔第二个20年的稳健发展奠定坚实基础。

中博装饰 发放高考助学奖励金

本报讯 逐梦路上,中博装饰集团为万千学子护航。近日,中博装饰集团总裁凌春粮宣布中博装饰集团“春粮慈善金”针对员工子女的高考助学爱心奖励活动正式启动。

为了让中博装饰集团的员工更关注家庭教育,中博装饰集团“春粮慈善金”出台奖励政策,凡是中博装饰集团员工的子女考上三本大学(第二批录取的本科院校)的,奖励2000元助学金;凡是中博装饰集团员工的子女考上二本大学(985/211等第一批录取的院校)的,奖励1万元助学金;凡是中博装饰集团员工的子女获得当年所在城市的市高考状元,奖励5万元助学金。凡是中博装饰集团员工的子女获得当年所在省的省高考状元的,奖励10万元助学金。

据悉,一直以来,中博装饰集团作为环保家装领导者,积极承担企业社会责任,曾奔赴赴姚洪灾一线赈灾、为街道环卫工人夏日送清凉、为街道独居老人冬季送温暖、扶贫捐赠,始终践行着一家具有社会责任的企业的担当,始终向城市释放善意,传递爱与温暖。

金榜口腔 开启2022暑期正畸季

本报讯 暑期临近,金榜口腔连锁推出“2022暑期正畸季”优惠活动,助力需要矫正牙齿的学生迎接更自信的笑容。

金榜口腔连锁相关负责人表示,暑假是做牙齿矫正的最佳时间段,因为暑假时间充足,假期矫正牙齿,不用担心影响学习也不会影响孩子正常的生活。通过牙齿矫正可以使原来参差不齐的牙齿变得整齐美观,增强自信,让孩子更加快乐地迎接新学期的到来。

据悉,金榜口腔连锁推出“2022暑期正畸季”优惠活动有以下内容:儿童早期矫正4800元起(公益特惠)、进口自锁牙齿矫正立减2000元、进口隐形牙齿矫正立减10000元、学生矫正专享立减800元(金榜题名祝贺金)。

本版由本报记者黄海莲采写

经典设计

家庭装修,设计是重中之重,可以说设计是装修的“灵魂”所在。好的设计方案可以让房子更出彩,也能让房子的功能更齐全。《爱家》版推出《经典设计》栏目,以本地各楼盘户型为样本,聚焦优秀设计方案,力求为装修者与设计师之间搭建一座沟通的桥梁:一方面为读者朋友们提供多种经典设计方案供装修时参考;另一方面也为设计师们提供一个展示才华和个性的平台。



设计单位: 华浔品味装饰晋江分公司
设计师: 柯龙
设计风格: 现代简约风
小区: 金龙壹号
建筑面积: 247平方米

设计说明: 本案业主是一位时尚的运动达人,希望家简简单单就好。设计师根据业主的需求,采用现代简约风格来设计,大量的留白,再搭配上墙板造型,打造出简约而不简单的空间,加上辅助灯光使整个空间更有层次感。电视背景墙使用整面柜子设计,增加客厅的收纳空间。吊顶采用了无主灯设计,使空间更加简洁。地面采用柔光砖,墙面采用艺术漆和墙板硬包,使整个空间更加的整洁和个性化。



运动达人的现代简约大平层



晋江经济报《爱家》周刊年度合作品牌

晋江市室内装饰协会
Jinjiang Interior Decoration Association

协会地址: 晋江市城隍街集体工业联合社一楼
协会电话: 0595-85687145 18065333359
协会网址: www.jjsnzsh.com

华浔品味装饰
HUAXUN TASTE DECORATION 晋江总部

品味空间·生活无限

地址: 晋江市市标旁德辉华庭二楼202号
电话: 0595-85617268 85617368

居然之家
Easyhome 晋江店

居然之家晋江店一站式 高端建材家居旗舰MALL

地址: 晋江市长兴路601号乔丹中心
电话: 0595-82092222

中博装饰
中博24年·专注环保家装一件事

地址: 晋江市迎宾路2号华泉大厦13楼
电话: 190 0595 9299

Focus on environmental protection and home decoration for 24 years - achieve a better and healthy life

皇艺装饰
HUNGYI DECORATION

晋江市世纪大道君悦小区2期5-6号店面
8560-8668

晋江喜盈门
500个建材/家居品牌旗舰店大本营

买好建材家居 晋江喜盈门

地址: 晋江市和平中路110号(晋江机场旁) 咨询热线: 8322 3888

力高全屋舒适系统
LIGAO

空调 热水 净水 地暖 新风

10年专注 50人团队 10000多户案例

地址: 乔丹中心五楼泉州力高
电话: 13799567156

虚位以待 品牌热线: 13505065057